

# 都跟娃有关

## 甄子丹小姨子孕后依旧美丽

模特汪诗诗20日33岁生日，除获得丈夫甄子丹炮制浪漫生日派对外，诗诗更在微博上传与家人及友人齐齐切蛋糕的照片，照片中所见，出席的好友包括有琦琦及陈祉妤等，从宣布怀孕以来，未公开露面的妹妹汪圆圆也出席，而丈夫蔡加赞更做“随行丈夫”陪同出席，怀孕中的圆圆素颜示人，一样美丽，非常令人羡慕。

香港富豪蔡志明之子蔡加赞，与汪圆圆的世纪婚宴去年11月30日在香港会议展览中心举行，筵开160席大宴双方的亲朋戚友，据知嘉宾名单当中包括多位政商界的知名人士及娱乐圈的红人巨星。

婚礼奢华富贵，蔡家出手阔绰，不但花费八百万元向女家送上甚有气势的豪门婚嫁聘礼，还准备多套约八千万的珠宝首饰赠准媳妇，准新翁蔡志明对儿子也十分疼惜，据悉还准备了6亿豪宅送儿媳作婚后居所，粗略估计整个婚礼费用约八亿港元。

蔡加赞为香港“玩具大王”蔡志明的幼子，其父亲身家过百亿，汪圆圆是甄子丹的小姨子，父母是做珠宝生意的，在珠宝业界被尊称为加拿大的钻石之王，而汪圆圆则是钻石之王的掌上明珠，以其家里的珠宝产业规模来说，汪圆圆的富贵身价卓然不菲。

(宗和)



## 结婚近十年的韩佳人怀孕了

据韩国媒体报道，据娱乐圈内人士透露，韩佳人已经怀孕7周。但是举国上下都沉浸在哀悼的气氛中，夫妻二人选择保持低调。

据悉，确认怀孕后韩佳人与丈夫延正勋都非常高兴，但考虑到沉船事故，未能告知周围朋友，只有最亲密的友人知道这个

消息。友人称，延正勋韩佳人夫妇在全国因岁月号惨剧陷入悲痛情绪的时期，选择低调宣布怀孕消息。

延正勋与韩佳人于2003年通过电视剧《黄手帕》相识，发展成恋人关系。而后于2005年4月26日结婚，成为圈内代表性恩爱夫妻。二人婚姻已经步入

第10年。

日前韩佳人怀孕的照片也在网络上传开，她的短发照吸引了不少粉丝的目光。照片中，韩佳人剪去一头秀丽的长发，以清爽短发亮相，白皙的皮肤和水汪汪的大眼睛依旧。

(宗和)

## 韩寒晒女儿可爱婴儿照

4月22日，韩寒在微博中晒出爱女婴儿时期的照片，照片中，小野还处在婴儿期，被韩寒塞到一个黑色背包里，露出天真无邪的笑容。惹得一众网友继续神回复，“人贩子过安检后喜形于色”，“内地游客游香

港孩子尿急，情急之下将孩子塞入背包。”也有网友调侃称：“岳父你为什么总被黑？”、“心疼岳父”。韩寒称：“赛车和拍电影都要出门很远离乡很久。回看她很小的时候，真想打包带走。”

(搜狐)

## 苟芸慧又要开始“忘年恋”了？

### 被曝攀附拥十亿身家的76岁林建名

据香港媒体报道，一度成为“城女郎”踢走熊黛林，攻陷郭富城的苟芸慧，去年因压力大导致甲状腺出现问题，体重急升至170磅。回家乡加拿大治疗后，苟芸慧年初强势回归，减肥后自信归来，“暗粘”大名娱乐老板林建名。

林建名坐拥数十亿身家，年届76岁依然老当益壮。对于这段“忘年父女恋”，苟芸慧不讳言林建名是她“想接近的”，男人还是成熟的好。

苟芸慧回归后全程投入

工作，立即获无线重新重用，下月将远赴巴西半月采访世界杯，日日上电视自然曝光率急升，与郭富城分手后一直孤家寡人，不过幸亏这次主持世界杯还有奖金。近日她经常接触足球坛团队，更成功秘交“东方沙龙”会长林建名，知情者称：“TVB安排相关主持人好像苟芸慧、陈凯琳、张秀文、高钧贤她们同球队交流，要她们恶补足球知识，其中包括林建名队‘东方沙龙’，苟芸慧本来不理球员的，但一见林建名立刻好主动，自我介绍还叫林建名带她去看球学东西，林建名都应承了。”经历两次婚姻失败的林建名，曾自言因离开两次婚只向往谈恋爱，而且希望伴侣较年轻，可以学习新潮东西，尤其喜欢稍胖点的女人。而苟芸慧与这些条件都十

分吻合。

12日下午，旺角球场举行一场“日之泉JC晨曦”对“东方沙龙”的足球赛事，虽然“晨曦”的名誉会长是曾志伟等人，但属无线艺人的苟芸慧倒戈相向，捧“敌队”林建名的“东方沙龙”队。

开场前，苟芸慧随林建名在贵宾室内享受空调，球赛踢到半路，苟芸慧才在保安和女友人陪伴下走出贵宾室，移驾看台观赛，当日她略施脂粉、街坊装展示活泼一面，看球时拍照讲电话，全程心不在焉。其间，林建名走出贵宾室与工作人员聊天，向苟芸慧使个眼色便继续忙，球赛至将近八点，苟芸慧未待完场返回贵宾室，随后离开。

(宗和)

### 同场加映| 苟芸慧称介意“忘年恋”

苟芸慧在铜锣湾出席鞋履品牌活动时曾表示，自己长得高，因此爱买平底鞋，被问

到会不会介意男友比自己矮，她说：“不介意身高和年龄。(忘年恋也可以?)最好在10

岁以内，大大多担心没有共同语言。”似乎是想说明比她大18年的郭富城没有机会发展。

·纯粮酿造·

不添加任何增鲜剂



## 黄晓明新全家福首曝光

据香港媒体报道，黄晓明和Angelababy公开恋情后经常毫不避嫌出双入对，日前晓明为母亲庆祝生日时，Baby亦在场为“未来婆婆”贺寿外，原来更曾一齐到韩国旅行，看来Baby已成功“融入家中”，成为黄家儿媳指日可待。

大陆一线小生黄晓明和女友Angelababy公开恋情后发展一日千里，早前有指他们“好事近”，虽然双方经纪人均否认，但两人感情稳定是不争的事实。向来孝敬父母的晓明一早与Baby拜会过双方家长，不时一家人出游，乐也融融。

日前晓明在微博上传一张跟妈妈庆祝生日及蛋糕相片，并留言：“所有的努力只为这一刻，这世上最好的妈妈生日快乐！永远爱你！”哄妈妈开心。但原来当时Baby亦在场，亲自向“未来婆婆”祝贺，更拍下一张“全家福”，相当温馨。

有网友目睹晓明携Baby和父母一同游韩国，一行四人现身首尔机场和着名景点南山塔，虽然Baby礼貌地婉拒网友的拍照要求，但网友形容Baby跟男友一家相处融洽，更前往参观因韩剧《来自星星的你》而声名大噪的同心锁桥。

(搜狐)

## 金秀贤被批整容，长得像鬼

据香港媒体报道，人红是非多的韩国型男金秀贤，无端被内地大学主任批评“长得像鬼，粉丝都是神经病”，幸获众多粉丝代为出头，涌到对方微博反击，并刷屏要求公开道歉。

魅力没法挡的“都教授”金秀贤掀起“星星热潮”，却因此惹来连串是非，他上月才被首尔一所大学教授恶批吸纳低学历及低收入的内地观众，事隔一个月，竟然又再“中箭”，被指整容兼“像鬼”！一名任职内地师范大学素质教育研究中心的主任，本月初在微博发文斥“星星迷”追星不理智，并将矛头指向金秀贤的外貌：“为了看一个整过容的韩国‘帅哥’竟然疯狂到这个地步……”后来，他出席一个网络游戏研讨会时，又忽然提起金秀贤的样子：“他长得像鬼，粉丝都是神经病！”之后在公开讲座中复述这番言论。

爱护金秀贤心切的“星星迷”怒不可遏，火速成立“请向金秀贤道歉”群组炮轰陶宏开，他们批评对方身为教授，竟然出言侮辱兼不尊重他人，粉丝代金秀贤出头：“你有证据他整容么？这样讲话可以告你诽谤啊！”还有人到其微博刷屏狂骂，除反指对方样子像鬼外，又向金秀贤表心迹，称会永远支持对方。

(可可)

## 胡静复出拍戏 曾遭富豪老公反对

与许多女星嫁入豪门后都逐渐淡出，胡静与马来西亚富商朱兆祥成婚后依然还是“拼命三娘”的状态。4月22日，与徐峥一同携新作《催眠大师》亮相湖南卫视“天天向上”，一席西装搭配白色短裙的胡静在后台时频频表示“忙得极度缺睡眠”。

作为娱乐圈里女星嫁富豪的佳话，胡静与朱兆祥的婚姻虽曾传不睦但最终都被澄清。言辞中，胡静再三透露不愿做全职阔太：“我还是很热爱演戏。我丈夫曾表示不愿我这么辛苦，但现在他选择了理解，如果他有时间都会来探班。”

(辛浪)

山东省著名商标  
山东省十大品牌

抱犊酱油 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

山东省调味品行业标准化生产示范基地

·纯粮酿造·

不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要  
16 金标特油